TS FERAZERMER HKHR) IHE

M FEE R

B %
| =
= =
B o#o

BEES

b

RRAZE
EEERERE
EEERERE
I8
18-17-23-030



BERNREK SHSEEEAZTSRMEREKRR)TE

£ R K - BKTE B B = B O ® &8 S

EEIZE 103, 321, 296
[H-2] 1,946, 524
BEYMRET 190, 762
BEYMRELT 190, 762
WY)-MEEWEUE L 138,170
1 #BEYEZEL (1) SBEEEY 6.00 21,290. 00 127,740

m3
2 BEYREL (2 BEHEEY 1.00 10, 430. 00 10, 430

m3
FIE 29,192
3 BOEH (1) WH)-b(EEFR) . EIEF~RES 6.00 2,212 13,272

m3
4 FREH (2) Y-+ (B . EIEF~RES 1.00 1,782 1,782

m3
5 &FEA (1) WH)-H @) . RES 6.00 332.6 1,995

m3
6 IEA (2) Y-+ (EH) . RES 1.00 332.6 332

m3
7 3RiEHK 3) W+ (EEER) . RES~BERILIES 6.00 1,794 10, 764

m3
8 FEMH (4) Y-+ (B . RES~BERCER 1.00 1,047 1,047

m3
A5 23, 400
9 WHE () WhY-+ (B ) 5% 14.00 1,500. 00 21, 000

t
10 5% (2) )b (AR 5% 2.00 1, 200. 00 2,400
t

HkT 1,668, 522




BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

EELT 314,079

FR1E 106, 800

11 RiE INRAE 40. 00 2,670 106, 800
m3

HBRL 197, 240

12 BRL INRAE 40. 00 4,931 197, 240
m3

TRYEER 9,039

13 TREER ) EIE~RES 2.00 2,521 5,042
m3

14 T#FEA RES 2.00 2718.1 557
m3

15 THEE (2) REBIG~BERLER 2.00 1,720 3,440
m3

puka¥-+ 1,000

16 on#& T 2.00 500. 00 1, 000
m3

fET 1,252,920

UZ! A% 1,252,920

17 7° VvANUELELE PU-360 x 360 EERAST 106. 00 11, 820. 00 1,252,920
m

Sk#T 92,289

H-23% 45 68, 887

18 ERA t=15cm. RC-40 1.00 1,823 1,823
m2

19 Bg 4.00 11, 740 46, 960
m2

20 A+ 18-8-40(BB) W/C=60% 0.40 50, 260 20,104
m3




BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE

BRER M 23, 402
21 avh)-pMEDY 3cmZ B Z 6cmEl T 0.02 44,130. 00 882

m3
22 BINMBTINFTIE 0.01 2,252, 000. 00 22,520

m3
BB 9,234
BB 9,234
23 E#iEA KBS 6.00 331.1 1,986

m3
24 BHER IRES~ L& 6.00 1,208 7,248

m3
fEith T 87, 240
WEET 87, 240
%2 87, 240
25 BRET 25k 60. 00 1,454.00 87, 240

m2
[H-3-2] 596, 836
BEYMEET 40,019
BEYRELT 29,917
Y- MEEYEUE L 20, 295
26 #EMEEL (1) SRERREE Y (HP ¢ 450812) 0.30 15, 630. 00 4,689

m3
27 EEMEIEL (2) EARIEEY (HP ¢ 450 - H-3-281§ %) 2.00 7,803. 00 15, 606

m3
FRIE 3,622
28 FRiEHR (1) WH)-hEEER) . EIER~BERIERER 0.30 2,442 732

m3




BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

29 FRIEH (2) WhH)-+ (Bf) . BIEFR~BERILESR 2.00 1,445 2,890
m3
LI 6, 000
30 453 (1) U9~ (B AR) =& 0. 80 1, 500. 00 1, 200
t
31 W5rE (2) U9~ (EER) & 4.00 1, 200. 00 4,800
t
SERELT 10, 102
SHEERRUI T 6, 141
32 SHEERRUIBT TAIPWMEELERR . t=15cmATR 11.00 558.3 6, 141
m
SHEERRBERE 1, 386
33 SHERRFERE TRITVMAZERR. t=15cmEL T 8.00 173.3 1, 386
m2
B 1,375
34 BB TAITME (BR) . HETERT~BE RIS 0.40 3,438 1,375
m3
LI 1, 200
35 g TRITMAAE 1.00 1, 200. 00 1, 200
t
HET 23,310
TAITMMEZE T 23,310
LERRAE (EE - BRIE D) 5,902
36 LIEiRAE (& - BRBED) t=12cm, HERERA 8.00 737.8 5,902
m2
=B (HiE - BB 17, 408
37 KRB (HE-BEL) t=bem, BAFHMETIIY(13) 8.00 2,176 17, 408
m2




BERNREK SHSEEEAZTSRMEREKRR)TE

HkT 530, 593
EELT 45, 403
FR1E 15, 472
38 ERiE INRAE 8.00 1,934 15,472
m3
HBRL 16, 875
39 #BRL INRAE 5.00 3,375 16, 875
m3
TRYEER 9,237
40 LRYEEH EIER~BERILES 3.00 3,079 9,237
m3
puka¥-+ 3,819
41 nnE T8 3.00 1,273.00 3,819
m3
fET 144, 900
TEETEE R 144, 900
42 FEETRSE 500 x 500 6.00 24,150 144,900
m
Sk#T 340, 290
ok 178,574
43 mHE b V-Fu4" 2 1,000x 800 T-25 1.00 107, 000. 00 107, 000
=
44 EBERA t=15cm. RC-40 2.00 1,384 2,768
m2
45 Eljp 6.00 7,597 45, 582
m2
46 EFHIVY)-H 18-8-40(BB) W/C=60% 0.70 30, 680 21,476
m3




BERNREK SHSEEEAZTSRMEREKRR)TE

47 7 -5 BhRERE 1,000 x 800F T-25 170kgitE % 1.00 1,748.00 1,748
"
BREE i i 161,716
48 1v9Y-MEDO Y 0.20 30, 080. 00 6,016
m3
49 EIFEEIINFTIE 0.10 1,557, 000. 00 155, 700
m3
fxih T 2,914
HEET 2,914
RZ 2,248
50 {RZT 25k 2.00 1,124.00 2,248
m2
EFmest 666
51 FEFMRAT 4.00 166. 70 666
m2
[#7D-9] 43, 720, 887
BEYMRET 15, 692
MERUELT 15, 692
Bl 5,714
52 SRR YT TATPMMEEERR. t=15emEL T 8.00 721.8 5,774
m
FHLE AR 3,733
53 EHLERRBERE TRAITVMAZERR, t=15cmLL T 15. 00 248.9 3,733
m2
FOE 3,185
54 FREH (1) TAITME(BR) . ETE ~RES 0.80 3,353 2,682
m3




RS FERAZEAMERBKRRTE

55 RIEA TAITME (BR) . IRE S 0.80 332.6 266
m3

56 FRIEH (2) TAI7M BR) . RES~BERILHESR 0.80 1,047 837
m3

A5 2,400

57 W5 & TAI7h SR 2.00 1, 200. 00 2, 400

t

BET 112,427

TATPWMEET 97, 036

=] 14, 821

58 EETE t=20cm. 15. 00 988. 1 14, 821
m2

TIERAE (EE - KB 26,325

59 TIEBREE (& - ERIFER) t=36cm, 2fEMETT. BEIIY¥rTs RC-40 15. 00 1,755 26, 325
m2

L EERAE (EE - BRIFER) 22,395

60 LEERRAE (BHiE-ERIFER) t=20cm, 2fEET. FIERERE M40 15. 00 1,493 22,395
m2

=[E (EE - BREEh) 33, 495

61 =B (- BEED) t=bom, BAZENETAI (13) 15. 00 2,233 33, 495
m2

EMTEAER 15, 391

EMTEAER 15, 391

62 ERTEA RES 10. 00 331.1 3,31
m3

63 EHER REH~ &R 10.00 1,208 12,080
m3

HEKT 6, 591, 839




BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE

FELT 1,598, 554

ERiE 158, 382

64 BRiE 128 540. 00 293.3 158, 382
m3

#HEL 846, 600

65 HEL BRAERIE. 0~4. 0mkKiH 340. 00 2,490 846, 600
m3

TR ERR 513,072

66 TRMEEH (1) W L&A~ REZFT 160. 00 1,208 193, 280
m3

67 THEEA REISHART 160. 00 278.17 44,592
m3

68 TRMEEW (2 RESH~BERILIESR 160. 00 1,720 275, 200
m3

o & 80, 500

69 5rE TR 161. 00 500. 00 80, 500
m3

EET 4,700, 856

BEE 4,700, 856

70 #MHE ® 800 (27&) 1.00 3,959, 116. 00 3,959, 116
=%

71 FRPNE % ® 800 (27&) 73.00 3,680. 00 268, 640
m

12 BEERE 360° 190. 00 2,490 473,100
m3

BB 292, 429

BB 292, 429

13 E#TEA KBS 190. 00 331.1 62,909
m3




BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

14 BHER REH~ &R 190. 00 1,208 229,520
m3
FRI GERXHEETR) 36, 936, 437
EREET 21,371,163
HERSHI VY — B 20, 339, 450
15 #HEAHKFHOCY ) —FE FHE)  HP ¢ 800mm 1.00 9, 089, 200. 00 9,089, 200
=
76 YIPEXT 60. 00 8,737.14 524,228
m
17 IREXT 60. 00 36, 285. 71 2,177,142
m
18 HISMEXT 0.40 14,700. 00 5,880
m
19 HHFREEHNRUENH 1.00 8, 543, 000. 00 8,543, 000
=
FHAELNE 198, 651
80 HAELEMHT 69. 00 2,879.00 198, 651
m3
ES7Y)) 511, 902
81 JrAFATL 60. 00 8,531.70 511,902
m
EHH# 321,160
82 Bt EILAZILT 28.00 11, 470. 00 321,160
ELi
MHNESET 324, 330
oy ) — FEMERT 65, 280
83 By — FEHK 6.00 10, 880. 00 65, 280
m
EERT 259, 050




BERNARE SIS EREAZE S A KRB TE

84 1v9-t 18N-8-40(BB) W/C=60% 3.00 51,130 153, 390
m3

85 Ffp 9.00 11, 740 105, 660
m2

REEET 3, 596, 659

RERET 2217, 880

86 1v9Y-+ 18N-8-40(BB) W/C=60% 3.00 49, 960 149, 880
m3

87 Ay 6. 00 13,000 78, 000
m2

X EEHEE 31,290

8 oy y—r&EYIHL |Ha)—b 3.00 10, 430. 00 31,290
m3

9 L— U imfEiiigE 792, 400

89 Y L—UEliET 1.00 792, 400. 00 792, 400
&R

I L— BRI QL&) 365, 006

90 av9Y-+ 18N-8-40(BB) W/C=60% 6.00 49,960 299, 760
m3

91 RRER t=20cm, RC-40 34.00 1,919 65, 246
m2

AT 813, 400

92 HEHMOT 1.00 474, 600. 00 474, 600
&R

93 ElEHOT 1.00 338, 800. 00 338, 800
&R

YT 49, 483

94 HEHOHFELIY T 7.00 3,174.00 22,218

m
95 EEHOHKLIY T 7.00 3, 895.00 217, 265
m

10




BERRE SIS EE AT BRSNS R)TE
HOERBSREMRET 445, 400
96 HEHRMBIEMIRET 1.00 445, 400. 00 445, 400
&R
MRS LAZE 110, 200
97 HEMTI LRSS 1.00 110, 200. 00 110, 200
&R
HESEHEAR (T 253,900
98 HEEEMIRE{T T 1.00 253, 900. 00 253, 900
&
HESE MR (533)) 507, 700
99 HEMEHEHRH T (£ E) 1.00 507, 700. 00 507, 700
&
ERET 24, 646
B 12, 646
100 o> o) — FEaER (1) EIBEM~RES 4.00 1,782 7,128
m3
101 a>5 ) — F&BRA REH 4.00 332.6 1,330
m3
102 av9 ) — FEER (2) REZ~BERILESR 4.00 1,047 4,188
m3
LI 12, 000
103 My & a2y — bk (EER) 10. 00 1, 200. 00 12, 000
t
BEMTEAERR 10, 773
BEMTEAERR 10,773
104 B A REH 7.00 331.1 2,317
m3
105 & #h&EHk IRES~ &R 7.00 1,208 8, 456
m3

11




HERRE HHSFEIEALEAER KRR TE
BIEHRBT 67, 660
BIERERE 67, 660
106 SBIERMBRAET 1.00 67, 660. 00 67, 660
iy
EHERET 1,103, 300
EHER B 1,103, 300
107 BRETARBT 1.00 242, 900. 00 242,900
Gl
108 IREHELHET 1.00 273, 000. 00 273,000
Gl
109 B+ ErBERERET 1.00 200, 100. 00 200, 100
Gl
110 ERHEHET 60. 00 6, 455. 00 387, 300
m
EARET 219, 400
FEARE 219, 400
111 EABRRET 1.00 219, 400. 00 219, 400
Gl
EERT 188, 400
EER 188, 400
112 EERT 60. 00 3,140. 00 188, 400
m
FHETHT 9,148
Al 9,148
113 1E#I T—TrAhvt 20. 00 457.4 9,148
m3
EipanE T 39, 067

12




BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

5% IiE 32,067
114 %158 (1) HET&~{RES 10. 00 1,208 12,080
m3
115 R FEA RES 10. 00 278.7 2,787
m3
116 5% iEHk (2) RES~BERIEES 10. 00 1,720 17, 200
m3
nsrE 7,000
17 s 14.00 500. 00 7,000
m3
SA4F—TL—rRETEBIRULT 3,215, 382
S4Fr—JL—rREBIRULT 3,202, 086
18 4 +—JL—MEAHITET AR HI 3.00 386, 000. 00 1,158, 000
m
19 7" 398EAT 4.00 37,610.00 150, 440
m3
120 B AERT 73.00 4,876.00 355, 948
m3
121 S4F+—JL—MiET 1.00 44,210.00 44,210
m
122 S4+—TL—+r%}R 2.64 67, 250. 00 177, 540
t
123 S4F+—TJL— rXREH 2.64 31,420.00 82,948
t
124 SA4F+—TL—F#HEE) 1.00 1,233, 000. 00 1,233, 000
=
RIGFRERER(RI T v D) 13,296
125 BIEFARIRIA-FEH SA4F—TL—+BER) 0.73 11, 630 8,489
t
126 IRImFA4 RIEHK SA4F—TL—+BER) 0.73 6, 585 4,807
t
ERREEL 1,174, 805

13




BEARE SIS EE AT BRSNS R)TE

EI 1,174, 805

127 ZIiR - BEIMRZHHET 32.00 9, 309. 00 297, 888
m2

128 BIMR - BEIRSIHHEET 32.00 5, 749. 00 183, 968
m2

129 BIMRBIEAT ST - HEER 472.00 1,105. 00 521, 560
m2

130 BEIREH ME (dHEEY) 32.00 3, 307. 00 105, 824
m2

131 BIRZH - 2EH H-250 32.00 1, 658. 00 53, 056
m2

132 (240 EHRE RC-40 t=15cm 7.00 1,787 12, 509
m2

EMTEAER 1,539

EMTEAER 1,539

133 BEMHEA RES 1.00 331.1 331
m3

134 E#h&EHk IRE5~ &R 1.00 1,208 1,208
m3

BETRT 95, 322

Eal 9,148

135 #EHI T—TrAhvt 20. 00 457.4 9,148
m3

RIEY 11,474

136 ERiEY I 20. 00 573.7 11,474
m3

BRL 74,700

137 BREL 30. 00 2,490 74, 700
m3

EiRLET 11,120

14




BERRE SIS EE AT BRSNS R)TE
k] 9,620
138 L&k (1) L&~ RES 3.00 1,208 3,624
m3
139 1 iEA KBS 3.00 278.7 836
m3
140 7ZLEHk (2) REH~BERILHE 3.00 1,720 5,160
m3
o & 1, 500
141 s 3.00 500. 00 1,500
m3
HERBEKXLET 928, 755
R AR 919, 466
142 SAEIRITAH Mm% [=8.50m 25.00 10, 210. 00 255, 250
®
143 MERBI1IRE (1) Mm% [=8.50m 21.00 6, 096. 00 128,016
®
144 MERIRSI1IRE (2) mE L[=1.58m 4.00 3,895. 00 15, 580
®
145 1" 2LTBR FES g 4.00 7, 656. 00 30, 624
&L
146 SAEREF Mm% [=8.50m 21.00 7,596. 00 159, 516
®
147 SAXRRM L E (£18) m# L=8.50m (4#k) 2.04 162, 000. 00 330, 480
t
WISHRERER (R T v D) R5v7 9,289
148 TRIHF A STEA - T ED SRR (BE) 0.51 11,630 5, 931
t
149 BIHZR4E SIEHR SRR (BE) 0.51 6, 585 3,358
t
REEMEBBERET 124,112
TR - BEELEE - BE 124,112

15




BENRE SIS FERAZ SR EREKE R TE
150 R -ERR LRE 1.36 42, 060. 00 57, 201
t
151 912 -EE LBE 1.36 25, 190. 00 34, 258
t
152 lLBMEH 1.36 24,010. 00 32,653
t
EREREETL 381, 388
BT 381, 388
163 BIMR - BTIRZHFRET 16.00 9, 309. 00 148, 944
m2
154 BIR - BEIMEZHEET 16.00 5, 749. 00 91, 984
m2
155 ZThRBARAT SEE R 80. 00 1,105.00 88, 400
m2
156 ZTREH E (faE) 16. 00 1, 842.00 29,472
m2
157 BIRZHT - T EH H-250 16. 00 965. 00 15, 440
m2
158 (%47 EHERE RC-40 t=15cm 4.00 1,787 7,148
m2
BB 922
BB 922
159 &E#TEA RES 0.60 331.1 198
m3
160 &+ EH &5~ T &R 0.60 1,208 724
m3
BN R T 3,116, 900
EHRIAL 1,989, 270
161 ZEEAN~TIi (FE£ERO) #HEARX  HIFLRL=3. 92m 17.00 76, 860. 00 1,306, 620
.
162 ZEEAN~TIi% FERD) #HEAX  HIFLEL=3. 80m 9.00 75, 850. 00 682, 650
.

16




BERRE SIS EE AT BRSNS R)TE
SEAEE 999, 200
163 SEARMBITEAT - fRIK 1.00 607, 800. 00 607, 800
;5
164 SEARBHE REHO — FEHO 1.00 391, 400. 00 391, 400
[=]
B g 128, 430
165 HEKE R L ME 3.00 42, 810. 00 128, 430
A
TUR—ILERET 591, 200
TLEY X LT oR—IL 591, 200
166 #HE (%) T Uk—ILE 1.00 71, 600. 00 71, 600
®
167 FLE¥ v X b k—IL 2857 h—IL(1 ) 1.00 496, 800 496, 800
=
168 HIFLE FRPM ¢ 800mm#3 1.00 22, 800. 00 22, 800
=%
EhREEE 315, 800
BRERHEE Mg 41,720
169 avsy—rEYIHL EHaI— 4.00 10, 430. 00 41,720
m3
EhREEE 274, 080
170 EHh=XHEEe 4.00 68, 520 274, 080
m3
EiffnET 24, 646
FENR 12, 646
171 329 ) — bEERR (1) BEIER~RES 4.00 1,782 7,128
m3
172 a V5 ) — FRIEA KBS 4.00 332.6 1,330
m3

17




BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

173 a>9 1) — bEERR (2) REH~BERILHE 4.00 1,047 4,188

m3
LI 12,000
174 & avy ) — bk (&) 10. 00 1, 200. 00 12,000

t

T 64, 492
BET 64, 492
iR 11, 632
175 k2T £Ek 8.00 1, 454. 00 11, 632

m2
BT 52, 860
176 #EFmRft 300. 00 176. 20 52, 860

m2
[#7D-9-1] 6,348,017
BEkT 6,179, 711
ExxT 922, 589
RiEY 111, 454
177 KiE 128 380. 00 293.3 111, 454

m3
HRL 627, 800
178 R L (1) BRAERIE. 0~4. 0mkKiH 200. 00 2,490 498, 000

m3
179 R L (2 RREREL 0mLl b 100. 00 1,298 129, 800

m3
TR EK 160, 335
180 L RbE&EHk (1) W T & AT~ RE ST 50. 00 1,208 60, 400

m3

18




BENRE SIS EREAZE S A KRB TE
181 L&A REHFT 50. 00 218.7 13, 935
m3
182 THEE:EM (2) RES~BERILHES 50. 00 1,720 86, 000
m3
noE 23,000
183 My & T 46. 00 500. 00 23, 000
m3
fET 4,199, 251
B R EAIE 4,199, 251
184 EEEE 717.00 623 47,971
m2
185 BEHAEAIE (1) VS500 x 500 4.00 21, 430. 00 85, 720
m
186 BHAEAEIE (2) VS500 x 600 6.00 22, 580. 00 135, 480
m
187 BEHAEAIE Q) VS500 x 700 6.00 23, 530. 00 141,180
m
188 BHAEAIE (4) VS500 x 800 6.00 24, 580. 00 147, 480
m
189 BEHAEAIE (5) VS500 x 900 7.00 29, 160. 00 204,120
m
190 BEAEHIE (6) VS500 x 1000 8.00 30, 610. 00 244, 880
m
191 BEAEAE () VS500 x 1100 8.00 31, 860. 00 254, 880
m
192 BEHAEAEIE (8) VS500 x 1200 14.00 34, 680. 00 485, 520
m
193 BEHAEAIE 9) VS500 x 1300 18.00 35, 930. 00 646, 740
m
194 BHIEAIE (10) VS500 x 1400 2900 37, 280. 00 820, 160
m
195 7" -9 EBRERE T-25 10. 00 82, 360. 00 823, 600
"
196 ZhREZE 40. 00 4,038. 00 161, 520
"

19




BREMNRE SHSEERAZS A ERH KRR TE
Sk#T 1,045, 559
ok 996, 106
197 BT 40.00 6,071.00 242, 840
Bm2
198 #¥& Fu-ph &, BREEY 1.00 218, 800. 00 218, 800
=
199 EmEEIE 3.00 623 1, 869
m2
200 EW#EpAa t=20cm. RC-40 3.00 1,967 5,901
m2
201 g Lavhy-pEIR 0.70 6, 592 4,614
m2
202 g LavgY-+ 18-8-40(BB) W/C=60% 0. 30 48, 740 14, 622
m3
203 B 24.00 13, 000 312, 000
m2
204 2vhY- 24-12-25(20) (BB) W/C=55% 3.00 51,470 154410
m3
205 @ T (1) SD345 D13 0.10 215, 000. 00 21, 500
t
206 AL (2) SD345 D16 0.08 212, 900. 00 17,032
t
207 7" V- ERE 1200x 1200  170kgi#E z 1.00 2,518.00 2,518
"
BREE i i 49, 453
208 2v9)-MEDY 0.10 44,130.00 4,413
m3
209 |INFETVINFTIE 0.02 2,252, 000. 00 45,040
m3
BEMRILER 12,312
BEMRILEW 12,312
210 EMERA RES 8.00 331.1 2,648
m3

20




BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE
211 EMEk &5~ T &R 8.00 1,208 9, 664
m3
T 168, 306
EET 168, 306
RZ 145, 400
212 3RET T 100. 00 1, 454. 00 145, 400
m2
EFmt 22,906
213 FEFwAst 130.00 176. 20 22,906
m2
[G-1B] 3,420,771
BEMEET 431,173
BEMRIELT 421,063
Wh)-MEEYEIE L 296, 770
214 #EWEUEL (1) SEtEEY 11. 00 21,290. 00 234,190
m3
215 #EEWEUEL (2) EEEY 6.00 10, 430. 00 62, 580
m3
B 66, 693
216 &k (1) WhHY-+ (&7 . BIER~RES 11.00 2,212 24,332
m3
217 &l (2) Y- R . EIER~RES 6.00 1,782 10, 692
m3
218 #%FEA (1) - EER) . RES 11. 00 332.6 3,658
m3
219 #%FEA (2) -+ BERR) . RiB1S 6.00 332.6 1,995
m3
220 E&EHk (3) WhHY-+ (8 ) . REZ~BERILES 11.00 1,794 19, 734
m3

21




BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE
221 &k (4) WH-+(EH) . REZ~BERILES 6.00 1,047 6, 282
m3
A5y 57, 600
222 WHE (1) h)-+ (BF) 5% 28.00 1, 500. 00 42,000
t
223 WHE (2) -+ (&R 3% 13.00 1, 200. 00 15, 600
t
HERZELT 10, 110
SRR 7,939
224 RO TAI7MMEEEERR . t=15cmiL T 11.00 721.8 7,939
m
A= R 746
225 EHLEhRBERE TAIPWMEELERR . t=15cmATR 3.00 248.9 746
m2
B 945
226 &k (1) A7 (5R) . LB ~RES 0.20 3,353 670
m3
227 HBFEA 72770 (BR) . RES 0. 20 332.6 66
m3
228 FxiEHE (2) AT (BR) . REG~BERILES 0.20 1,047 209
m3
A5y 480
229 e 7AI7hER 0. 40 1, 200. 00 480
t
HKkT 2,922,072
FELT 402, 617
RiE 160, 200
230 FRiE INRAR 60. 00 2,670 160, 200
m3

22




BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

HRL 197, 240
231 R L INRAR 40. 00 4,931 197, 240
m3
TR E 40, 677
232 TRbEER (1) W L&A~ REZFT 9.00 2,521 22,689
m3
233 tRIEA REISHART 9.00 278.17 2,508
m3
234 TRVEEHR REH~BERILHE 9.00 1,720 15, 480
m3
norg 4,500
235 WHE T 9.00 500. 00 4,500
m3
fliET 2,510, 221
B B EAE 2,510, 221
236 E@EEIE 47.00 623 29, 281
m2
237 BERAERAE () 600 x 600 (#it b ) 55. 00 27,540. 00 1,514,700
m
238 EHBAEAIE (2) 600 x 600 (f& 7 ) 8.00 72, 250. 00 578, 000
m
239 b L-FUh ERERE T-25 4.00 97, 060. 00 388, 240
®
BB 9,234
BB 9,234
240 E#MIEA RES 6.00 331.1 1,986
m3
241 EMEK &5~ T &R 6.00 1,208 7,248
m3
HET 23,906
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BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE

TAITMMEE T 20, 828
] 2, 466
242 FEBRE t=15¢m. # 3.00 822.3 2,466

m2
TR (EE - BB 4,713
243 TIERAE (& - BREAD) t=30cm, 2fEMET. BE)IY¥rTs RC-40 3.00 1,571 4,713

m2
B (i - IREE) 2,855
244 - ERRAE (- BRE ) t=15cm, 1BHEI. RERERE M40 3.00 951.8 2,855

m2
=B (HiE - BB 10, 794
245 KB (EE-BKEL) t=bem. BAFMETAIY(13) 3.00 3,598 10, 794

m2
BB 3,078
BB 3,078
246 E#IEA RES 2.00 331.1 662

m3
247 BEMIER &5~ T &R 2.00 1,208 2,416

m3
T 43, 620
AT 43, 620
RZ 43, 620
248 BRFT LER 30. 00 1, 454. 00 43, 620

m2
[G-2-1] 3,140, 721
BEmBET 342, 825
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BERRE SIS EE AT BRSNS R)TE

EEMIRIELT 324, 269

Wh)-MEEYEIE L 233, 760

249 #EEWEUEL (1) SEtEEY 10. 00 21, 290. 00 212, 900
m3

250 #EEWMEUEL (2) EEEY 2.00 10, 430. 00 20, 860
m3

B 49,709

251 E#k (1) WhHY-+ (8 F) . BIER~RES 10. 00 2,212 22,120
m3

252 &l (2) Y- B . EIEF~RES 2.00 1,782 3,564
m3

253 #&FEA (1) - EER) . RES 10. 00 332.6 3,326
m3

254 #%FEA (2) - ER) . RES 2.00 332.6 665
m3

255 &k (3) WhHY-+ (8D . REZ~BERILES 10. 00 1,794 17,940
m3

256 #Eik (4) WH)-HER) . REB~BERICES 2.00 1,047 2,094
m3

LI 40, 800

257 05 (1) U9~ (B AR) & 24.00 1, 500. 00 36, 000
t

258 W5 E (2) U9~ (EER) & 4.00 1, 200. 00 4,800
t

SERZELT 18, 556

SHEERRUI T 14, 436

259 EHEERRLIMT TAITVMEREERR, t=15cmLL T 20. 00 721.8 14, 436
m

SHEERRBERE 1,742

260 EHZERRBER TAIPNMEEEERR. t=15cmA TR, FEAEERY 7.00 248.9 1,742
m2
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BENRE SIS EREAZE S A KRB TE

FRIE 1,418

261 ZEHk (1) TRITME (BR) . ETER~ KBS 0.30 3,353 1, 005
m3

262 FXI&A A7 (RR) . (RiES 0.30 332.6 99
m3

263 FxiEHk (2) ATV (BR) . REG~BERILES 0.30 1,047 314
m3

AL 5 960

264 W E TAI7h SR 0.80 1, 200. 00 960

t

HEKT 2,626,877

1F¥+T 533, 344

73 186, 900

265 FRiE 70.00 2,670 186, 900
m3

HBRL 246, 550

266 BRL 50. 00 4,931 246, 550
m3

TRYEER 90, 394

267 TRMEEH (1) L& ~RESA 20. 00 2, 521 50, 420
m3

268 LtRbIEA REISHART 20.00 278.17 5,574
m3

269 THRMEEHE (2) REH~BERILHE 20. 00 1,720 34, 400
m3

noE 9,500

210 n & T 19.00 500. 00 9, 500
m3

fIET 2,078, 800
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BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE
YFAYy MAIE 2,078, 800
271 WYy MAE (1) 400 x 400 (%t b F) 130. 00 13, 830. 00 1,797,900
m
272 FAYy MalE (2) 400 x 400 (4% ) 10.00 13, 830. 00 138, 300
m
273 EhRERE T-25 (*BR ) 10. 00 14, 260. 00 142, 600
"
kT 882
BREE i i 882
274 39)-MED Y 3cmZ B Z 6cmEl T 0.02 44,130. 00 882
m3
EMTEAER 13, 851
EMTEAER 13, 851
275 E#MiEA RES 9.00 331.1 2,979
m3
276 EMIE &5~ T &R 9.00 1,208 10, 872
m3
HET 54, 699
TATPWMEET 47,004
o= 5,928
277 W= t=20cm. 6. 00 988. 1 5,928
m2
TREREE (EE - BREEN 10, 530
278 TIEpkiE (& - BREAD) t=36cm, 2fEMET. BEIIY¥rTy RC-40 6.00 1,755 10, 530
m2
LR (EE - REE) 8,958
279 trEpRaE (RE-BREED t=20cm, 2EBHEI. PRIERERE M40 6.00 1,493 8,958
m2
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BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

=B (HE - BEL) 21,588
280 x[E (EHE-BEL) t=bem, BAFHETIIY(13) 6.00 3,598 21,588
m2
B HEAERR 7,695
B HEAERR 7,695
281 E#HEA KBS 5.00 331.1 1,655
m3
282 EMIEHK IRE5~ &R 5.00 1,208 6, 040
m3
FH T 116, 320
EET 116, 320
RZ 116, 320
283 BRET T 80. 00 1, 454. 00 116, 320
m2
[#7D-8-1] 23, 441, 645
BEMBET 12,632
EEMIRIELT 12,632
EEERE 10, 432
284 HEHME FRPME& ® 450 1.00 9, 302. 00 9, 302
m
285 HEMIA (1) ML &R 0.04 11, 630 465
t
286 EEER (1) L&~ {REBIGFT 0.04 5,084 203
t
287 HEEA(2) &5 0.04 8, 050 322
t
288 EEER (2) RBHA~ 0515 0.04 3, 521 140
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BERRE SIS EE AT BRSNS R)TE
& 2,200
289 W5 E &7 5A79) 0.04 55, 000. 00 2,200
t
BEkT 23,382, 671
FELT 849, 265
ERiE 90, 923
290 FRiE 310. 00 293.3 90, 923
m3
#HEL 536, 940
291 #BRL (1) BKRIEBRMEL 0m~4. Omki# 200. 00 2,490 498, 000
m3
292 R L (2) HKAIERIE4. Om £ 30. 00 1,298 38, 940
m3
TR ERR 192, 402
293 T RbEER (1) W L&A~ RE ST 60. 00 1,208 72, 480
m3
294 THRMEEA REISHART 60. 00 278.17 16, 722
m3
295 TRbEENR (2) RES~BERILIESR 60. 00 1,720 103, 200
m3
o & 29, 000
296 05 E TR 58. 00 500. 00 29, 000
m3
EET 2,639,718
BEE 2,639,718
297 #MHE ®500 (278) . $500%x90° HEE 1.00 2,196, 348. 00 2,196, 348
=%
298 FRPMEEE% ®500 (27&) 66. 00 2,945.00 194, 370
m
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BERNREK SHSEEEAZTSRMEREKRR)TE

299 RREER 360° 100. 00 2,490 249, 000
m3
AFLT 538, 346
AFL 538, 346
300 ##E (#0) T UR—ILE 1.00 71, 600. 00 71, 600
"
301 28 NFLERE ¢1,200 (ANFLHFHD-8-1-1) 1.00 437, 500 4317, 500
=
302 HIFLE 1.00 28, 000. 00 28, 000
=%
303 E@EEIE 2.00 623 1,246
m2
kT 25,167
BRER M 25,167
304 ay9)-MED Y 0.06 44,130. 00 2,647
m3
305 EEUNMETIANTEIE 0.01 2,252, 000. 00 22,520
m3
EMTEAER 153,910
EMTEAER 153,910
306 E#iEA RES 100. 00 331.1 33,110
m3
307 EMEK RE &~ &R 100. 00 1,208 120, 800
m3
INOBREHET R 9, 385, 021
EMAHEHETE - EXER 9,166, 793
308 HERBEHa VYV —FE (MHE HP ¢500mm 1.00 3,097, 600. 00 3,097, 600
) %
309 HHET ¢500 EXERX (3477 1) @A9)2HEL A=) 89. 00 60, 058. 13 5,345,173
m
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BERRE SIS EE AT BRSNS R)TE

310 RELTAOHT REIER~RES 89. 00 6, 106. 00 543, 434
m

311 BAMET 89. 00 2,029. 06 180, 586
m

EAT 218,228

312 BMEAT 89. 00 2,452. 00 218,228
m

THAEREL 121,721

MY — FERRT 24, 501

33 HAparv I U —FEMRE HP ¢ 500mm 3.00 8,167.00 24 501
m

EHBT 97,220

314 Bifp 4.00 11,740 46, 960
m2

315 1uh)-MTER 18N-8-40 BB W/C=60% 1.00 50, 260 50, 260
m3

RERET 2, 466, 255

STHERT 130, 624

316 HERG RC-40 t=20cm 16. 00 1,919 30, 704
m2

317 2Uh)-MTHR 18N-8-40 BB W/C=60% 2.00 49, 960 99, 920
m3

FEET 172, 780

318 Eifp 4.00 13, 000 52, 000
m2

319 1uh)-MTHR 18N-8-40 BB W/C=60% 2.00 49, 960 99, 920
m3

320 HEMEYHL BEEED 2.00 10, 430. 00 20, 860
m3

WAL 402, 000
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BERNARE SIS EREAZE S A KRB TE

321 ¥:EHMOT IE U2 ¢ 500mmAA 1.00 201, 000. 00 201, 000
&R

322 FEHMAOT IE U2 ¢ 500mmAA 1.00 201, 000. 00 201, 000
&R

HHESRET 1,643, 281

323 HERET 1.00 652, 900. 00 652, 900
&R

324 KREBHREHI (—KER) FE T Z ¢ 500mm 1.00 124, 600. 00 124, 600
&R

325 SEEAWHT (HEIEYR) FE T Z ¢ 500mm 1.00 373, 700. 00 373, 700
&R

326 RH ) 1aUARTHEREBET 89. 00 4,156. 00 369, 884

m
327 RO 1aVURTHEBRT 89. 00 1,373.00 122,197
m

ST 22,300

328 REMOFEUIT FE T Z ¢ 500mm 1.00 11, 150. 00 11,150
&R

329 FEFEMOFUIT FE T Z ¢ 500mm 1.00 11, 150. 00 11,150
&R

AKLET 95,270

330 AKUEBEERE - HET 1.00 95, 270. 00 95,270
&R

ELE T 11,123

FRIE 6, 323

331 hY-+akaEHk (1) HETER~RES 2.00 1,782 3,564
m3

332 VhY-bRFEA RES 2.00 332.6 665
m3

333 WhY-haREHE (2) RES~BERILIESR 2.00 1,047 2,094
m3

no e 4,800
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BEARE SIS EE AT BRSNS R)TE
334 |EFEa Y ) — RO BERILER 4.00 1, 200. 00 4, 800
t
EMTEAER 4,617
EMTEAER 4,617
335 EMIEA RES 3.00 331.1 993
m3
336 EMEHK IRES~ L& 3.00 1,208 3,624
m3
FHELITT 4,574
Eal 4,574
337 #EAI F—Frhv b 10. 00 457.4 4,574
m3
EiRNET 29, 653
%t e 25, 653
338 ELEM () BIER~RES 8.00 1,208 9, 664
m3
330 EEFEA RES 8.00 278.7 2,229
m3
340 EL5EW () REBIS~BFEREBER 8.00 1,720 13,760
m3
nSE 4,000
3 Hxhs 8.00 500. 00 4,000
m3
SAF—TL—rREEIRVCEI 2, 230, 441
SAF—TL—rRETEIRVEI 2,220, 242
32 SA+—TL—MEAIEET M E A 3.00 338, 500. 00 1,015, 500
m
343 5 INEAT 3.00 37, 610. 00 112, 830
m3
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BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE
344 B AERT 42.00 4,876.00 204, 792
m3
U5 SA+F—TL—rEET 1.00 44, 230. 00 44,230
m
346 SAF+—JL—+XRE H-125, H-300 1.94 67, 250. 00 130, 465
t
M7 SA4F+—TL—+rXREH H-125, H-300 1.94 28, 570. 00 55, 425
t
M8 SA+—TL—F (HHE) 1.00 657, 000. 00 657, 000
=%
BISR4E mERR 29597 10, 199
349 IS HKAE RIEA - FED SAF—TL—kH@HED 0.56 11, 630 6,512
t
350 IRIGH L SEM SAF—TL—kH@HED 0.56 6,585 3, 687
t
ERBEEL 748,149
EI 748,149
351 BIIR - BEIMRZHFHET 21.00 9, 309. 00 195, 489
m2
352 BIMR - EIHRZHEET 21.00 5, 749. 00 120, 729
m2
353 BIRFARAT SR - HEMERS 303. 00 1,105. 00 334, 815
m2
354 BEIHREH ME (dHEEY) 21.00 2,733.00 57,393
m2
355 BIWRZM - 1 EH H-250. [-200 21.00 1,381.00 29, 001
m2
356 (ZH4T) EHMBE RC-40 t=15cm 6.00 1,787 10, 722
m2
BEMTEAERR 1,539
BEMTEAERR 1,539
357 E#MTEA RES 1.00 331.1 331
m3
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BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

358 EMIEE &5~ T &R 1.00 1,208 1,208
m3

EIETHT 1,372

EaI 1,372

359 {EAI F—=TFohvt 3.00 457.4 1,372
m3

EfOET 22, 240

Iz R IEL 19, 240

360 L& (1) BIER~RES 6.00 1,208 7,248
m3

361 HEiEA RES 6.00 278.7 1,672
m3

362 & LiElE (2) RESH~BERILIESR 6.00 1,720 10, 320
m3

noE 3,000

363 Etas 6.00 500. 00 3,000
m3

SAF—TL—rKEEIRUET 680, 203

SAF—TL—rKEEIRUET 678,018

364 SA+—TFL—MEAILET A FEH 3.00 121, 200. 00 363, 600
m

365 4" IINEAT 1.00 37, 610. 00 37,610
m3

366 I AERT 3.00 4, 876.00 14,628
m3

367 SAF—TL—rBET 0.50 55, 760. 00 27, 880
m

368 SAF—TL— bk #HHE) 1.00 234, 300. 00 234, 300
=%

HISHE mE 2959 F 2,185
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BERRE SIS EE AT BRSNS R)TE
369 IRIGHE RTEA - FTED SA4F—TL—rEER) 0.12 11, 630 1,395
t
370 IRGHERER SA4F—TL—rEER) 0.12 6, 585 790
t
EREEET 87, 630
BI 87, 630
3 BIMR - BIMZHHBRET 4.00 9, 309. 00 37,236
m2
372 BINR - BEIRZHEET 4.00 5,749. 00 22,996
m2
373 BEIREART SIS 12. 00 1,105. 00 13, 260
m2
374 BIHREH ME (dHEEY) 4.00 1,723.00 6, 892
m2
375 B4 - HT2EH H-250 [-200 4.00 918. 00 3,672
m2
3716 (ZHT) EERA RC-40 t=15cm 2.00 1,787 3,574
m2
B HEAERR 461
B HEAERR 461
377 EMiEA RES 0.30 331.1 99
m3
378 EMIEHK &5~ T &R 0.30 1,208 362
m3
e AR R T 2, 494, 600
EREA 1,583, 370
379 ZEEAN-TTIE (A=) (1) HEMOL 15. 00 64, 860. 00 972,900
P
380 —EEAN-TTIE (AKX 2 EEROL 9.00 67, 830. 00 610, 470
P
SEAEE 782, 800
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BENRE SIS EREAZE S A KRB TE
381 F AR R 2.00 391, 400. 00 782, 800
=
BRI 128, 430
382 KB L ALEE 3.00 42, 810.00 128, 430
5|
TUR—ILERET 886, 666
TLFv R I oR—IL (REILRE) 416, 345
383 #MHE ) T UR—ILE 1.00 71, 600. 00 71, 600
"
384 77 LAHAMIUR-IVER B 154~ vR—IL 1.00 282, 600 282, 600
=
385 HIFLE HP ¢ 500mm 1.00 13, 100. 00 13,100
=
386 Hdi 2.00 11, 740 23, 480
m2
387 FFEEIVI-MTER 18N-8-40 BB W/C=60% 0.50 51,130 25, 565
m3
TLF¥v R b oR—IL (BIEILHE) 470, 321
388 #MHE (R T UR—ILE 1.00 71, 600. 00 71, 600
"
389 77 LAHAMVR-IERE 154~ vR—IL 1.00 296, 600 296, 600
=
390 HIFLE FRPM ¢ 500mmFH 1.00 11, 900. 00 11,900
=
391 B 0.20 11, 740 2,348
m2
392 FFEEIV)-MTER 18N-8-40 BB W/C=60% 0.10 51,130 5113
m3
393 REEaV)Y-MTER 18N-8-40 BB W/C=60% 2.00 41, 380 82, 760
m3
it T 46, 342
HEET 46, 342
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BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE

RZ 5,816

394 BRFT T 4.00 1, 454. 00 5,816
m2

EFmt 40, 526

395 FEFMRAT 230. 00 176. 20 40, 526
m2

[#7 D-5-2b] 15, 875, 953

BEkT 15, 766, 709

FELT 3,209, 650

ERiE 439, 950

396 FRiE 128 1, 500. 00 293.3 439, 950
m3

#HEL 1,285,020

397 HERL HKAIERIE4. Om £ 990. 00 1,298 1,285,020
m3

TR ERR 1,282, 680

398 T HbEEN (1) W L&A~ REZFT 400. 00 1,208 483, 200
m3

399 +RMEA REISHART 400. 00 278.17 111, 480
m3

400 TRYEER (2) RESH~BERILIESR 400. 00 1,720 688, 000
m3

& 202, 000

401 nHE TR 404. 00 500. 00 202, 000
m3

EET 11, 849, 073

BEE 11, 849, 073
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BEARE SHSEEEAZTSRMEREKRR)TE
402 & 1,100 (2F&) 1.00 10, 206, 906. 00 10, 206, 906
Eao
403 FRPMEBz% 1,100 (2F&) 109. 00 4, 557.50 496, 767
m
404 PR ERE 360° 460. 00 2,490 1, 145, 400
m3
B MR N ER 707, 986
B MR N ER 707, 986
405 E# A RES 460. 00 331.1 152, 306
m3
406 EHIEH RE 5~ i T&Fr 460. 00 1,208 555, 680
m3
fxith T 109, 244
WEET 109, 244
EFmT 109, 244
407 FEFWRAT 620. 00 176. 20 109, 244
m2
[ERZEh (BEEET) ) 1, 256, 422
T 54, 490
1F¥+T 54, 490
1F¥+T 54, 490
408 BRiEY INRE 3.00 1,934 5, 802
m3
409 BREL INRE 3.00 3,375 10,125
m3
410 BB+ 7.00 5,509 38, 563
m3
PEEET 1,201,932
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BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

HEEET 1,201,932
BEEES EIT (1) 411, 030
411 HMHE =/D13. HBiiENT 1.00 11, 768. 00 11,768
%
412 B 618 63.00 570 35,910
7
M3 FyEVY 8.00 4,429 35, 432
m2
414 HEEEE EIF 18N-8-40 BB W/C=60% 4.00 81,980 327, 920
m3
BEEES EIT (D) 459,510
415 HMHE =/D13. HBiiENT 1.00 11, 768. 00 11,768
%
416 7L 618 63.00 570 35,910
7
M FyEVY 8.00 4,429 35, 432
m2
418 HEEEE £ (T 18N-8-40 BB W/C=60% 5. 00 75, 280 376, 400
m3
EEEIEY 331,392
M9 HHE =mD13. s 1.00 7.472.00 7,472
=
420 7L 618 40.00 570 22, 800
7
421 HEEEEER 18N-8-40 BB W/C=60% 4.00 75, 280 301,120
m3
£TRX 3,573,520
REET 3,573,520
REEET 3,573,520
REEE 3,573,520
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BERRE SIS FERAZ SR EREKE R TE
422 RZEE (1) =] 28.00 13, 340. 00 373,520
AB
423 BRZEE (2 w 160. 00 20, 000. 00 3, 200, 000
AB
HEREE FEL) 6, 534, 275
HEREE 6, 534, 275
HEREE 6, 534, 275
EiRE 1, 400, 500
EXERT- T TN AR 1,035, 000
424 FEERHEW O ARSI EE 50tHm  Jn-F9L-v 1.00 1,035, 000. 00 1,035, 000
[=]
R ERRE 365, 500
425 {REEHEER (1) K 38.24 3,410. 00 130, 398
t
426 M ZEERR (2) Fi gz 36. 20 3,410. 00 123, 442
t
427 REBMZTEAAHIELE (1) K 38.24 1,500. 00 57, 360
t
428 REBMFTEAAHIELE (2) b gz 36. 20 1,500. 00 54, 300
t
ERE 784, 675
E RT3 578, 449
429 RERE () =] 0.70 636.3 445
m3
430 RERBE(Q) w 160. 00 752.3 120, 368
m3
431 EiRE (1) MEIBEmM~BERILER 0.70 1,720 1,204
m3
432 ERE (2) W T & AT~ RE ST 160. 00 1, 409 225, 440
m3
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BERNRE

RS FERAZEAMERBKRRTE

433 THEEA REISHART 160. 00 278.17 44,592
m3

434 EE () RES~BERILIESR 160. 00 1,165 186, 400
m3

noE 206, 226

435 WS E Rt 162. 00 1,273.00 206, 226
m3

TEE 4,349,100

KHEERE 4,349,100

436 ®RHE 1.00 3,670, 000. 00 3,670, 000
=%

437 Ik 1.00 679, 100. 00 679, 100
=%
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SHSEEREATEAMEREIKRRTE

% g - AKSTiE Bifr 2 fiff & 8 1
EREIEE 103, 321, 296
MEIEE 15,256,398 + 35,597, 023 50, 853, 421
HERERE GDH 6,534,275 + 7,992,324 + 729,799 15, 256, 398
HBRBE (FEL) 6,534,275
HBERER (R) 103,527,522 x 7.72% ((6.81% x 1.100 x 1.03) 7,992,324
RSRERES 102,788,637 x 0.71% 729,799
RisEEER 118,577,694 x 30.02% ((26.24%) x 1.100 x 1.04) 35,597, 023
T=Rfl 103,321,296 + 50, 853, 421 154,174,717
—REEES 154,174,717 x 16.16% (16.16% x 1.00) — 332 24,914, 302
LR E 154,174, 717 x 0.04% 61, 669
2059 F ~100, 688
THilts 154,174,717 + 24,914,302 + 61,669 — 100, 688 179, 050, 000
HETREALE 179,050,000 x 10.00% 17, 905, 000
HATIRE 179,050,000 + 17,905, 000 196, 955, 000




BfR-BEI/\vsr—>

DS EEREARZEEAMERGEKHR)ITE

&5 1
& BEYMEUEL (1) HHEEYD Tm3HyY
2 b g - BIRTE BT H = il £ W = " =
KA EY "R HEET HHNE 8K
m3 1.000 21,285. 00 21,285
HHE (F50)
= 1.000 21,285. 00 5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 21,290. 00 21,290
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REMHE : TL EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
&5 .2
& BEYMEUEL 2) EHEED Tm3HyY
2 b g - BIRTE BT o = il £ W = " =
EEREEY RE HEWEL HIH9E 8k
m3 1.000 10, 425. 00 10, 425
HHE (F50)
= 1.000 10, 425. 00 5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 10, 430. 00 10, 430
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL EERASIFIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
5.3
£ FOEMR () U9 (8RER) . BIBAT~RES Tm3HyY
2 b g - BIRTE BT o = il £ W = " =
B (1) Wh)-+ (/) . EIEFRF~RES
m3 1.000 2,212 2,212
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,212 2,212
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL EERASIFIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
Hz5:4
£ BB () U9-MER) . BIBA~RES Tm3HyY
2 b g - BIRTE BT o = il £ W = " =
RIE (2) wWh)-+EER) . IEFR~RES
m3 1.000 1,782 1,782
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,782 1,782

FEEMNEE HY
FHE—IEWHE Tl

FHIEfRE - EHHERE (1. 500]
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